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Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Andreas Winhart (AfD) 
PCR-Tests an Einrichtungen der Bayerischen Bezirke 
 
 
Sehr geehrte Frau Präsidentin, 

die Schriftliche Anfrage beantworte ich wie folgt: 

1) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Oberbayern durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

2) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Niederbayern durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

3) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Oberpfalz durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 
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4) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Oberfranken durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

5) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Mittelfranken durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

6) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Unterfranken durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

7) Wie viele PCR-Tests wurden bei Bediensteten sowie Kunden/ Patienten 

des Bezirks Schwaben durchgeführt (Bitte aufgliedern nach Einrichtung, 

Testergebnis positiv / Negativ, Personenkategorie Angestellt, Beamtet, 

Kunde, Patient sowie Monat im Jahr 2020 bis 31.102020) 

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 1) bis 7) gemein-

sam beantwortet.  

Der Bayerischen Staatsregierung liegen zu den angefragten Daten keine 

Erkenntnisse vor. Die Bezirke unterliegen als Selbstverwaltungskörper-

schaften keiner Berichtspflicht an das Staatsministerium für Gesundheit 

und Pflege. 

Mit freundlichen Grüßen 

Klaus Holetschek MdL 
Staatsminister 


